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Με πολύ μεγάλη επιτυχία διεξήχθη στην Κόρινθο, στις 29 και 30 Μαρτίου 2025, το 5ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο “Ηλεκτρονική Μάθηση και Ανοικτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι” από το Εργαστήριο Πολιτικών 

Εκπαίδευσης, Ηλεκτρονικής Μάθησης, Διάχυσης Γνώσης και Καινοτομίας, του Τμήματος Κοινωνικής και 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Το Συνέδριο οργανώθηκε σε συνεργασία με 

το Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ και την Ελληνική Επιστημονική Ένωση Τεχνολογιών 

Πληροφορίας & Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση (ΕΤΠΕ). 

Περισσότεροι από 200 σύνεδροι - ακαδημαϊκοί, ερευνητές, φοιτητές και εκπαιδευτικοί της πράξης - είχαν 

την ευκαιρία να συμμετάσχουν ενεργά στον εποικοδομητικό διάλογο που αναπτύχθηκε κατά τις δύο 

ημέρες των εργασιών του Συνεδρίου. Στο Συνέδριο παρέστη και  απηύθυνε χαιρετισμό ο δήμαρχος 

Κορινθίων κ. Νίκος Σταυρέλης.  

Μέλη ΔΕΠ από όλα σχεδόν τα Πανεπιστήμια της χώρας, ερευνητές/τριες και εκπαιδευτικοί παρουσίασαν 

52 πρωτότυπες επιστημονικές εργασίες που εντάχθηκαν σε 12 θεματικές συνεδρίες, αναδεικνύοντας τις 

τάσεις και τα αποτελέσματα των πιο πρόσφατων ερευνών σχετικά με τους σχεδιασμούς Ηλεκτρονικής 

Μάθησης, το ανοικτό ψηφιακό περιεχόμενο και τον ρόλο της Τεχνητής Νοημοσύνης στη σχολική 

εκπαίδευση, στην ανώτατη εκπαίδευση, στη δια-βίου μάθηση και στην εκπαίδευση ενηλίκων.  

Ξεχωριστό ενδιαφέρον και δημιουργικούς προβληματισμούς προκάλεσαν: 

α) οι προσκεκλημένες ομιλίες του Νίκου Παπαδάκη, καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης, του Θανάση 

Καραλή, καθηγητή του Πανεπιστημίου Πατρών και του Δρ Παναγιώτη Καμπύλη, ερευνητή στο ΕΚΤ.  

β) η στρογγυλή τράπεζα με θέμα «Ανοικτή Εκπαίδευση στην Εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης: Προκλήσεις 

και Προοπτικές». 

https://eloer2025.primedu.uoa.gr/


Το 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο “Ηλεκτρονική Μάθηση και Ανοικτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι” είναι ένα 

πραγματικά ανοικτό και οικολογικό συνέδριο. Η εγγραφή και η παρακολούθηση των εργασιών ήταν 

ελεύθερη, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες (μέλη ΔΕΠ, ερευνητές, 

μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές, εκπαιδευτικούς). Το υλικό του Συνεδρίου (πρόγραμμα, 

βιβλίο πρακτικών,  βεβαιώσεις συμμετοχής κ.λπ.) παρέχεται στους/στις συνέδρους διαδικτυακά. 

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Συνεδρίου, ευχαριστούμε θερμά τους/τις συναδέλφους που 

εμπιστεύτηκαν τις εργασίες τους στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο “Ηλεκτρονική Μάθηση και Ανοικτοί 

Εκπαιδευτικοί Πόροι” και συνέβαλαν στην επιτυχία του. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται προς τα 

μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής και τους κριτές που αξιολόγησαν τις υποβληθείσες εργασίες, 

συμβάλλοντας με τις εποικοδομητικές προτάσεις τους στην επιστημονική εγκυρότητα του Συνεδρίου. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Κορινθίων για την υποστήριξη του Συνεδρίου. 

Τέλος,  θερμές ευχαριστίες οφείλονται στα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής και, ιδιαίτερα, στους/στις 

φοιτητές/ριες της Ομάδας Υποστήριξης για την συμβολή τους στην οργανωτική επιτυχία του Συνεδρίου. 

 

Κόρινθος, 1 Απριλίου 2025 

Για την Συντονιστική Επιτροπή 

Καθηγητής Αθανάσιος Τζιμογιάννης 


